

Srpski > Živeti zajedno > Stanovanje > Odlaganje otpada

Odlaganje otpada

Uvek odložite otpad u skladu sa zahtevima opštine prebivališta i stanodavca.

Proizvodi za sakupljanje otpada

Vreće za smeće

Smeće (kućni otpad) spada u vreće za otpad uz naknadu. Ove vreće za otpad važe za vaše mesto stanovanja. Možete ih kupiti na raznim prodajnim mestima u opštini prebivališta ili u supermarketu.

Sakupljanje smeća

Smeće se sakuplja **nedeljno**. Otpad mora biti stavljen na raspolaganje za sakupljanje na ulici najkasnije do 07:00 časova na dan sakupljanja. U mnogim stambenim zgradama postoji mesto ili kontejner gde možete odložiti smeće.

Ponekad postoje **kontejneri za sakupljanje**, koji se nazivaju **Molok** (📍 [Polupodzemni kontejneri za vreće za smeće na bazi naknade](#)), u opštini gde možete baciti u posebne vreće za otpad.

Tačan **raspored prikupljanja** će objaviti opštinska kancelarija.

Otpadni papir i karton

Sakupite stari papir i karton kod kuće, ne bacajte ga u vreću za smeće. Papir i karton moraju biti odvojeni i svezani. Pickup varira u zavisnosti od toga gde živite. Alternativno, možete i odneti snopove na sabimo mesto.

Tačan **raspored prikupljanja** će objaviti opštinska kancelarija.

Sakupljanje zelenog otpada

Travnjak, lišće, sjeckani materijal i rezano cvijeće pokupi sakupljanje zelenog otpada. Sakupljanje zelenog otpada odvija se nedeljno od proleća do jeseni, sa pauzom tokom letnjih praznika. Često postoje i mesta za prikupljanje.

Tačan **raspored prikupljanja** će objaviti opštinska kancelarija.

Proizvodi za sabirna mesta

Aluminijum, limena ploča, staklo i razni drugi materijali mogu se predati na sabimim mestima opštine prebivališta.

Ova sabirna mesta su postavljena **na raznim mestima** u selu.

Javne kante za otpad nisu namenjene za privatni kućni otpad.

Proizvodi koje treba vratiti na prodajno mesto

- **PET** (📍 [termoplastični](#)) i plastične boce za mleko moraju se sakupljati odvojeno. Odnosite ih nazad u prodavnicu. Na ulazu se nalaze specijalni kontejneri za ubacivanje. Na **PET** (📍 [termoplastični](#)) boce nema depozita.
- Hemikalije / otrovi / opasni otpad, elektronski otpad, plastika, lampe, lekovi i baterije takođe moraju biti vraćeni na prodajna mesta.

Tačne datume i vremena sakupljanja možete pronaći u "kalendaru otpada" vaše opštine prebivališta.

Ovaj kalendar otpada dobijate godišnje od opštinske kancelarije.

Sve informacije o sabirnim mestima, lokacijama odlaganja i odlaganju otpada možete pronaći i na sajtu opštine prebivališta.

Takođe možete da unesete svoju opštinu prebivališta direktno ovde:

Otpad i reciklaža u Švajcarskoj

Kontaktna mesta

Pronađite pravu kontakt tačku, savet ili autoritet u vašem području: [Kontaktna mesta](#)

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen